KE®AAAIO 1o

1.3 ITAPAT'QI'OX XYNAPTHXHX

KAEIXTOY TYIIOY

1.

I' AYKEIOY

Na yopoxtnpicete TIC TOPAKATO TPOTAGELS pE XMoTé (X) 1 AdBog (A)

A. Av f(x):«/;,r(')rswxi)at f'(x)

B. Av e ovvapmon f eivor mapayoyiown oto X, kou f (X O) #0, tote 1oyveL:

|

1

f(x)

I'' H epoamtopévn () g ypagwrg mopdactaons C; mmg f oto onueio g

A(X,,F(X,)) éxe1 ovvigheon:

A=F'(x,)

A. KdaBe ovveyng ovvaptnon f, déxetar gpantopuévn o€ omolodnmote onueio Tov

nediov 0PIGHOL TG,

E. Av ot ovvopticelg f(X) xa g(x) eivar mapayoyioyes oto X, ka

f’(XO) = g’(XO) TOTE Ol EPUMTOUEVES TOV YPAPIKOV Topactdoeny tov f kot g

oto onueio A(xO T (X, )) Kat B(xO ,9(X )) etvon Peta&D Toug TapIAANAEC.
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MoAraming emAioynic

Av f (X) =x°, 1618:

Av f(X)=\/;,T(')‘I:8:
i, £(0)=0 i f(0)=1 i, ()=
iv.  Aev opiletan 1o f'(0)

. Alveton n ovvdptnon:

X
f(x)=
(0=
Noa Bpeite emAéyovtag TV 6OGTH OTAVTNON:
a. To medio opiopov g
I. A=R ii. A=R" iii. A:(O,+oo)
iv. A =(—0,1)U(L+x)
B. Tnv f’(x)
X X
i ()= i, f(x)= X
e =
X X X
i, f(x)=— v, ()=

2 2
(ex —1) (ex —1)
H ypagwn mapdotaon C; g f, déxetan epantopévn mopdAinin
oTovV XX, 6T0 onpeio ™G U TETUNUEWN:
i. x=1 ii. x=0 iii. X=e
(\VA e Kovéva, amd T TPOTEWVOUEVH GNUETDL.

Aveivar f(x)=e™, xeR tote:
i. f'(x)=e™ ii. f'(x) =—ovvx-e™

iii. f'(x)=ovvx-f(x) iv. f'(x)=(cvvx+1)-e*

Av givar f(x)= (nX pe x>0, 1618 1WOyvEL

i, 1 i, L iv. 2%

23x
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3. AvtieToiyiong

Avtictolyiote kdbe TOMO ocuLVApPTNONG TOL Eivonl ot OTAAN A pe TOV TOMO NG
GLVAPTNONG TG TPMTNG TOPAYDYOL 7oV lval otn oThAn B.

>min A >min B
f(x) f'(x)
Lo X2+3x+1 | 4 ex(mXJrlJ
x% +1 X
2. §
X B. e (nux+ovvx)
e* -nux _
y e r. e.X- 21
e” - (nx X
X X
. b4
e € A, e*((nx+1)
X X
e
1
XT. 1-—
2
7. 2x+3

4, Xopmpoong

No GUUTANPAOCETE TIG IGOTNTEG DGTE VO TPOKVTTOVY Ol KOVOVEG TOPUYDYIONG:

a. (c-f (x))' = B. (f (x)+g(x))' S

. (%} — ot (F(9(x))) =
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ANOIXTHX AITANTHXHX
1. Na Bpeite 11 mopay®yovs TV TUPUKATO CUVOPTHCEWDV:
o f(x)=5x*+3x*+6x+9, xeR

x +10x+7
——  x=0

=
—h

(
(%)
f(x)= x+5£nx x>0
(%)=

f(x)=10e" +35«E+€n10 x>0

2. Na Bpeite v Topdymyo TV TOPOKAT® GLVAPTCEMV:
. f(x)=(2x+1)(3x-2) B.  f(x)=500(15-x")(3x~2)
Y. f(x)=x-¢* 5. f(x)=(x*+1)tnx, x>0

3. Na Bpelte T1c mOpoydyovg TV GUVAPTHGEDV:

o f(X):e—X B f(X):T, x>0
2
Y f( ):))((—j X # 2 5. g(x):;jg, t#1,-1

4. Kwnrto A kveiton otov nuuacova. OX  pe Betikn popd ko Béon mov diveton amd tov
TOTO:
x(t)=5t (X ogcm, t o€ sec)
Kwn1o B xwveiton otov nuud&ova Oy pe Betikn eopd kot B€on mov divetar and tov
TOmOo:
y(t)=3t> (y oecm, t ot sec)
Na Bpeite 10 puOu6 petafoing tov epfadod tov opboywviov mov Exel mhevpég tic OA
kot OB ) ypovikn otryun t=2sec.

INapiong Baoiing



